

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 06.12.2018 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta de indata a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 397/05.12.2018 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 9 consilieri, din totalul de 15 consilieri in functie (lipseste consilierii Arman Ion, Iosif Aurel, Michai Nicolae, Motoi Cristian, Stancu Eugen si Turbureanu Ion).

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Văcaru Ioana - secretarul comunei, domnul Popescu Andrei Ion - consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic, domnul Lazar Ionut - inspector in cadrul Compartimentului Achizitii Publice si Implementare Proiecte si d-ra Giulea Mariana - consilier juridic in cadrul aparatului permanent al Consiliului Local Corbeni. Procesul verbal al sedintei precedente va fi pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare, urmand sa fie aprobat in sedinta ordinara din luna decembrie 2018.

Domnul viceprimar Nedelea Petre propune presedinte de sedinta pe luna decembrie 2018 pe domnul consilier Margarita Florin. Se supune la vot propunerea si se aproba cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta, domnul Margarita Florin, prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pe luna decembrie 2018, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2018, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Domnul Primar informeaza membrii Consiliul Local ca, s-au primit de la Administratia Finantelor Publice, suma de 59 mii lei din cote defalcate din TVA, bani necesari pentru plata asistentilor personali ai persoanelor cu handicap precum si a indemnizatiilor. De asemenea de la AFM s-a primit suma de 54,63 mii lei, pentru proiectul sistem centralizat de canalizare din satele Oesti. Domnul Margarita Marian intreaba ce se va face cu aceasta suma de bani si daca se va plati constructorul care a executat lucrarea si de asemenea intreaba in ce stadiu suntem cu canalizarea. Domnul primar arata ca se vor cheltui acesti bani pentru probele necesare inchiderii proiectului, si nu se vor vira constructorului. Domnul Popescu Andrei precizeaza ca mai sunt de facut anumite lucrari, respectiv curatarea conductei, spalari, teste, probe si punerea in functiune. Domnul Arman Ionut arata ca proiectul trebuia finalizat pana la sfarsitul acestui an, insa domnul Popescu precizeaza ca s-a prelungit termenul cu inca 6 luni. Domnul Margarita Marian intreaba daca ce se intampla daca nu se va finaliza proiectul pana la acest termen, insa domnul primar considera ca vom finaliza si acest proiect. Domnul Lazar Gabriel precizeaza ca conductele este posibil sa fie infundate deoarece anumite capace au fost desfacute. Domnul primar precizeaza ca au venit reprezentanti de la AFM in control si totul a fost in regula, iar la sfarsit, daca sunt probleme se va introduce o camera de luat vederi pe conducta pentru a se vedea daca sunt colmatate tevile. Domnul Margarita Marian considera ca proiectul ar trebui sa fie finalizat la termenul stabilit, pentru a nu exista posibilitatea sa returnam banii. Domnul Popescu arata ca o sa mai vina de la AFM o suma de bani, deoarece in urma unui proces castigat de catre cei de la AFM, se va returna si 1 % din profitul prevazut in oferta constructorului. Domnul Buhai intreaba cine se va ocupa de spalarea conductei si precizeaza ca nu s-a facut nimic in cursul acestui an legat de acest proiect. Domnul primar arata ca va fi necesar sa contractam o firma care se ocupa de astfel de lucrari, iar aceste lucrari se vor face in primavara anului viitor, inainte de receptia finala care va avea loc in luna mai. Domnul Margarita Marian intreaba daca canalizarea are racorduri facute. Domnul Popescu arata ca sunt facute cca 184 de racorduri pana la limita proprietatii. Domnul Margarita Marian arata ca s-a precizat ca trebuie sa fie curatat cand se va face receptia finala, insa daca se va colmata din nou, ce se va intampla. Domnul primar arata ca dupa ce va fi finalizata, se va putea da drumul la canalizare, iar cei care au racordurile facute se vor putea racorda la conducta. Domnul Sopa Vasile intreaba daca se pot face restul de racorduri pana in luna mai. Domnul primar arata ca este necesar sa prindem bani in buget. Domnul Lazar Gabriel arata ca statia nu poate functiona doar cu aceste racorduri care sunt deja facute. Domnul Popescu arata ca statia are doua module, insa nu cunoaste cate racorduri trebuiesc facute pentru a putea functiona. Domnul Margarita Marian intreaba daca se vor prinde bani in buget si pentru racordurile din Corbeni. Domnul primar arata ca este necesar sa fie prevazuti bani, deoarece sunt facute racorduri doar in satul Rotunda. Domnul Bostinaru intreaba daca conducta de la Corbeni

...a fost verificata si daca este colmatata si solicita lamuriri in legatura cu gardul care a fost distrus la statia de pompare langa Casa Lazaroiu. Domnul primar arata ca conducta de la domnul viceprimar in jos functioneaza iar gardul a fost distrus deoarece a fost un accident in acea zona, insa se va reface.

Domnul primar arata ca din suma de 178 mii lei din venituri proprii, propune a se repartizeze suma de 6000 lei pentru solicitarea formulata de Scoala Gimnaziala nr. 1 Corbeni. De asemenea este necesar sa se achite suma de 29 mii lei pentru cadastrarea anumitor drumuri din comuna. Domnul Margarita Marian intreaba care drumuri au fost cadastrate. Domnul primar arata ca drumuri din Oesti, drumul ce duce spreunca si cel din plai din satul Poienari, drumul ce duce spre satul Turburea, drumul ce duce spre impedeau. Domnul viceprimar precizeaza ca este necesar sa continua cadastrarea pana vom finaliza toate drumurile. Domnul Margarita Marian considera ca si drumurile de camp si restul de drumuri, trebuiesc cadastrate. Domnul primar arata ca pe drumul ce duce spre Predeal au fost multe nereguli deoarece cetatenii au facut cadastre si au inclus si drumurile. Domnul viceprimar precizeaza ca este posibil sa initieze un proiect de hotarare pentru a fi dati in judecata domnii Marinescu si Motoc deoarece refuza sa scoata drumul din documentele facute de dansii, motivand ca se diminueaza suprafata de teren. Domnul primar arata ca era necesar sa se faca doua cadastre, iar drumul sa nu fie inclus in suprafata totala. Domnul Sopa intreaba daca primaria nu a stiut de aceste lucruri. Domnul Primar precizeaza ca, daca persoana care a facut cadastrul nu a recut drumul, nu era necesar sa vina la primarie pentru a semna de buna vecinatate.

Domnul primar arata ca, a propus alocarea sumei de 143 mii lei pentru a se achita lucrarile la DC 296, deoarece nu a fost achitata aceasta lucrare in totalitate. Domnul Buhai arata ca din 2014 si pana in prezent se achita acea lucrare, si considera ca acesti bani trebuiesc virati pentru achizitia buldoexcavatorului, precizand ca nu se face nimic in comuna pentru ca platim pentru lucrarile care au fost facute in trecut.

Domnul viceprimar considera ca reprezentantii scolii trebuiau sa vina mai intai sa poarte discutii legate de lucrarile care doresc sa le execute si daca sunt banii necesari pentru a executa aceste lucrari, si nu dupa ce s-au facut lucrarile. Domnul Margarita Marian solicita sa se voteze separat pe fiecare articol in parte. Sunt discutii dezorganizate. Domnul Bostinaru Constantin intreaba cati bani sunt prinsi pentru achizitia buldoexcavatorului. Domnul Lazar Ionut arata ca sunt cca 173 mii lei. Sunt discutii legate de achizitia utilajului. Domnul Nedelea Petre solicita sa se voteze pe fiecare articol in parte. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul primar arata ca a propus alocarea sumei de 59 mii lei pentru asistenti personali si indemnizatii. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. De asemenea arata ca s-a primit de la AFM pentru canalizare suma de 54,63 mii lei care vor fi repartizati pentru canalizare. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. Domnul primar arata ca a propus alocarea sumei de 6000 lei catre scoala. Se supune la vot si se respinge propunerea facuta de initiatorul de proiect. Aceasta nu intruneste numarul de voturi necesar, fiind 6 voturi pentru (Lazar Gabriel, Valceleanu Marius, Bostinaru Constantin, Sopa Vasile, Margarita Florin si Arman Ionut), 2 voturi impotriva (Margarita Marian si Buhai Florin) si o abtinere (Nedelea Petre). Domnul Nedelea Petre propune ca banii care nu au fost repartizati catre scoala sa fie prevazuti pentru achizitia unui buldoexcavator. Se supune la vot solicitarea facuta si se aproba cu 8 voturi pentru si o abtinere (Lazar Gabriel).

Domnul primar propune alocarea sumei de 143 mii lei pentru achizitia lucrarii la DC 295. Domnul Nedelea intreaba cati bani trebuie sa mai viram pentru aceasta lucrare. Domnul Popescu arata ca mai sunt de plata cca 277 mii lei. Domnul Margarita Marian intreaba daca se plateste si stratul de uzura inasa domnul primar arata ca se plateste doar ce s-a executat. Sunt discutii legate de aceasta propunere. Se supune la vot solicitarea facuta de initiatorul de proiect si se respinge cu 6 voturi pentru, 2 voturi impotriva (Buhai Florin si Arman Ionut) si o abtinere (Margarita Marian). Domnii Nedelea Petre si Buhai Florin propun sa se repartizeze suma de 143 mii lei pentru achizitionarea buldoexcavatorului. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. Domnul primar propune alocarea sumei de 29 mii lei pentru a se achita cadastrele care au fost facute pentru drumurile din comuna. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. Presedinte de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentele adoptate si se aproba cu unanimitate de hotarare. Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi. Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MARGARITA FLORIN



SECRETAR,
VĂCARU IOANA

...ndic, Mariana Giulea